

г. Красноярск
МБДОУ № 26
Воспитатель
Скобелева Н.Н.

Заметка о театре «Вязаная Сказка».

В наш детский садик № 26 перед самым Новым годом, приезжал необыкновенный театр «Вязаная Сказка». В стране Вязалии, в городе Нитебурге жили-были разноцветные клубочки. Были клубочки большими непоседами. Вот только что смирненько в уголке лежали, как уже разбежались- раскатились. То прятки затеют: кто в корзинку, кто в сундучок, а кто в картонную коробку. То с соседом- котёнком разыграются: не найдёшь потом из какого клубка какая нитка выбилась. А то и вовсе ссорится начнут: кто из них ровнее да круглее, чей цвет ярче да красивее.



Только дядюшка Крючок и сестрицы Спицы могли клубочки усмирить и успокоить. Живо каждому дело найдут, к работе приспособят. И вот уже ниточка за ниточкой, петелька за петелькой, строчка за строчкой. Крючок помогает- покряхтывает, Спицы хихикают- постукивают. Не заметят клубочки, как помирятся.





Очень добрые сказки в этой стране рождаются, где все герои вязаные, мягкие и уютные, созданы дарить радость и хорошее настроение.